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1 [MARCHE-EN-FAMENNE 84 78l c c| -
2 |WALHAIN 64 75/ D D[ -
3 |OTTIGNIES-LOUVAIN-LA-NEUVE 273 260 D C | |
4 [HANNUT 84 64/ D E |1 3,26 3,09
5 |GEMBLOUX 145 234/ D D | — 3,30 3,16
6 [GESVES 74 53 E D
7 |COMINES-WARNETON 216 118| E D | |
8 [MONT-SAINT-GUIBERT 87 63l E E| - 3,29 2,92
9 [VIRTON 65 70 E D ||
10 [ATH 1010 124/ E D ||
11 [RENDEUX 65 63 E E| -
12 [ECAUSSINNES 60 67| E D ||
13 [LIBRAMONT-CHEVIGNY 51 711 E D| |
14 [SENEFFE 60 59| E D ||
15 [CINEY 70 68| E E | —
16 [BINCHE 111 87| E 1
17 [CHAUDFONTAINE 57 85| E -
18 [TINTIGNY 14 59| E
19 |[EGHEZEE 78 54 E E| -
20 |CHAUMONT-GISTOUX 86 60 E E | —
21 |HERVE 69 63 E E | -
22 |GENAPPE 66 102| E E | —
23 |GERPINNES 80 80| E E| -
24 [BASTOGNE 22 50| E
25 |VILLERS-LA-VILLE 116 os| E F |1
26 |AUBANGE 15 53| E
27 |COURT-SAINT-ETIENNE 109 110 E E | —
28 |LEUZE-EN-HAINAUT 98 60| E E | —
29 |[TOURNAL 231 172| E E | -
30 [NAMUR 594 554| E D ||
31 |JODOIGNE 73 63 E E| -
32 [MONS 355 240l E E | -
33 [NEUFCHATEAU 57 E E|-
34 [sPA 19
35 |LA HULPE 72 !
36 |ESNEUX 67 !
37 |WELKENRAEDT 24
38 |YVOIR 70 -
39 |BRAINE-LE-CHATEAU 54 -
40 |ARLON 82 !
41 |SAMBREVILLE 53 -
42 |NASSOGNE 55 !
43 |BLEGNY 70 -
44 |WAVRE 145 !

Je trouve que le trafic motorisé n'est pas du tout génant

Selon moi, dans la commune, I'usage du vélo est facile pour

Quand je circule a vélo dans la commune je me sens en sécurité

Je peux circuler en sécurité sur les grands axes de la commune

Je peux circuler a vélo en sécurité dans les rues résidentielles
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Traverser un carrefour/giratoire dans la commune est sans
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En cas de chantier, une solution alternative sire est proposée
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Stationner son vélo a un arrét des transports en commun est
Louer un vélo pour quelques heures ou plusieurs mois est facile

&

3,14 [ 3,28 3,22 2,84

w
®

B
3,30
3,24 3,30 3,30

2,83
2,98

3,02
265
5]

[Trouver un magasin/atelier vélo dans la commune est facile
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Théme 5 : Stationnement et services vélo
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